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TDRKiYE BUvUK MiLLET MECLiSi BASKANLIGINA 

A§ag1daki sorulanmm Saghk Bakam Saym Fahrettin Koca tarafmdan Anayasanm 
98' inci ve TBMM i9tiiziigiiniin 96' nc1 ve 99' uncu maddeleri geregince yaz1h olarak 
cevaplandmlmas1m sayg1lar1mla arz ederim. 
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Taraf1ma iletilen bilgide: "E§im Hediye Demir guatr 
rahats1zhg1 vard1 ve istanbul'da Gaziosmanpa§a Devlet Hastanesi'ne miiracaat ettik. E§ime 
ameliyat onerildi. Milracaat tarihimiz 08.12.2020 ben bu esnada kalp krizi ge9irdim ve e~imle 
ilgilenemedim. E~imin okuryazarhg1 yoktur, e§im ameliyat oncesi: "Benim okuryazarhg1m yok 
bekleyin oglum gelsin sonra ameliyata aim." demesine ragmen 11 ya~mdaki laz1m annesinin 
yamnda refakat9i olarak kahyordu, ameliyat onam formunu kiz1ma imzalatm1~lar. 11 ya§mdaki 
kii9lik bir 9ocuga nas1I boyle bir §ey imzalatihr? E~imi ameliyat suasmda guatr ameliyatl yerine 
yemek borusunu kesmi~ler. E~im I y1ldan uzun siire mama ve serumla beslenme yapild1 ben 
doktora sorduk9a bana dogru bir cevap vermiyordu. Y emek borusuna zarar yarar faydas1 
ara~tmlmadan 3 kez stent taktilar ve daha da saghg1m kotiiye gitmesine sebebiyet verdiler. 
Daha sonraki silre9te Cerrahpa~a ve <;apa Tip Hastaneleri 'ne e~imi gOtilrdiim. Burada yanl1§ ve 
hatah ameliyat yap1ld1gm1 ogrendim. Buradaki doktorlarm e~ime hi9bir i~lem yapmad1lar. 
E~imin yemek borusu 9ok tehlikeli oldugu iyin kimse yana~madi. Hangi doktora gotiirdiiysem 
iistlerine kahr diye 9ekindiler. Son olarak istanbul ~i§li'de bulunan Ozel Florence Nightingale 
Hastanesi'ne gotilrdiim. Burada yapllan muayene ve tetkikten sonra e§imin devlet hastanesi 
doktoru tarafmdan yanh~ ameliyat ve eksik tedavi neticesinde engelli kalmasma sebebiyet 
verdigini anlad1k ve tedavisinin 9ok riskli ve maliyetli olacagm1 soylediler. Bizlerde mecburen 
kabul etmek zorunda kald1k ve benim bu tedaviyi kar§ilamaya giiciim yoktu. Ba~ta Ahbap 
demegi ve baz1 yard1msever demek ve §ah1slar yard1m1yla 6 kez lazer i§lemi yap1ldi. Bu 
i§lemler Tilrkiye genelinde burada hari9 ba§ka bir yerde yapllam1yor, e~imin tedavisinin devam1 
iyin birka9 kez daha yapllmad1, gerekiyor ve biz yapam1yoruz. E~im her an bogulma 
tehlikesiyle suyu dahi yanmda bir ki~i olmadan iyemiyor. Biz peri§an durumday1z, ikametim 
olan Mu§ iline gidemiyoruz, 9ocuklar1mm egitimi bitti, okullanndan oldular aile yap1m1z 
bozuldu hepsinin bu durumdan dolay1 psikolojisi bozuldu. E§im s1v1 hari9 bir §ey yutam1yor 
tedavisi var ama maddi imkan1m1z yok. E~im intihar etmeye kalk1~tl daha sonraki siire9te 
ameliyat yapan doktor ve hastane yonetiminin ihmal ve kusur olduguna insan hayatm1 tehlikeye 
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att1g1 ve ya~am hakkma gasp nedeniyle sm; duyurusunda bulunduk ve idarenin atad1g1 bilirki~i 
ve on incelemeci doktorun e~imi muayene yapmadan herhangi bir t1bbi goriintii ve tektik 
yapmadan idare ve doktor lehine rapor neticesinde soru~turma izini valilik tarafmdan verilmedi. 
Tiim deliller lehimize olmasma ragmen list mahkemeye t~1mam1za ragmen sonu9 degi~medi 
doktorun raporunu dikkate ald1lar ve e~imi adli t1pa dahi gondermediler. E~im % 80 engelli 
kald1 Bagcilar Devlet Hastanesi'nde ald1g1m1z heyet raporu var okuma yazmas1 varken sahte 
imzalarla yapilan i~lemler var ameliyattan once noter tasdikli okuryazar degildir belgesi var. 
E~imin tedavisi i9in yakla~1k 300 bin TL'ye ihtiyac1m1z var. iki kez istanbul Valiligi'ne 
yapt1g1m1z yard1m top lama kampanyas1 Saghk Bakanhg1 ve Valilik tarafmdan izin verilmedi." 
iddialar1 yer alm1~tir. 

Bu baglamda; 

1. Yukar1da bahsi ge9en iddialar dogru mudur? 
2. Konu ile ilgili bakanhgm1zm bilgisi var m1dir? 

3. Eger bu iddialar dogruysa bakanhgm1zm konu hakkmda a9mI~ oldugu soru~turma var 
m1dir? V arsa ak1beti ne durumdadir? 

4. Hediye Demir isimli yurtta~m Gaziosmanpa~a Devlet Hastanesi'nde ameliyat esnasmda 
yapilan yanh~ mildahale sonucunda %80 engelli kald1g1 iddias1 dogru mudur? 

5. Hediye Demir isimli yurtta~m Gaziosmanpa~a Devlet Hastanesi'nde ameliyat 
oncesinde ameliyat onam formunun 11 ya~mdaki kiz1 tarafmdan imzalatild1g1 iddias1 
dogru mudur? Eger bu iddia d~gruysa 11 ya~mdaki kiza ameliyat onam formu imzalatan 
personeller hakkinda a9Ilm1~ bir soru~turma var m1dir? 

6. Hediye Demir isimli yurtt~m devlet hastanesinde tedavi imkanmm olmad1g1 iddias1 
dogru mudur? Eger bu iddia dogruysa Hediye Demir isimli yurtta~m tedavisinin devlet 
hastanesinde yap1lmamasmm gerek9esi nedir? 

7. Hediye Demir isimli yurtta~a yard1m kampanyasmda bakanhg1ruz tarafmdan izin 
verilmedigi iddias1 dogru mudur? Eger bu iddia dogruysa yard1m kampanyasma izin 
verilmemesinin gerek9esi nedir? 

8. Son 8 yilda malpraktis nedeniyle soru~turma aplan personel sayISI ka9tir? 
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